

БОТАНИЧЕСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

00.00.2023года № 000

О внесении изменений в решение Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 18.11.2021 № 290 «Об утверждении Положения «О муниципальной службе в Ботаническом сельском поселении Раздольненского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, с пунктом 10 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ, с пунктом 3 части 3 статьи 8 Закона Республики Крым от 06.09.2014 №76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым» (в редакции Закона Республики Крым от 26.10.2016 №290-3РК/2016), руководствуясь Уставом муниципального образования Ботаническое сельское Раздольненского района Республики Крым, согласно экспертному заключению Министерства юстиции Республики Крым от 24.05.2023г., Ботанический сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 18.11.2021 № 290 «Об утверждении Положения «О муниципальной службе в Ботаническом сельском поселении Раздольненского района Республики Крым»:
- 1.1. Абзац 3 пункта 2 части 3 раздела 7 изложить в новой редакции «для ведущих должностей муниципальной службы стаж муниципальной службы на старших или младших должностях не менее одного года или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет;».
- 1.2. Пункт 2 части 3 раздела 7 дополнить новым абзацем следующего содержания:

«для старших и младших должностей муниципальной службы — требования к стажу муниципальной службы, стажу работы по специальности, направлению подготовки не предъявляются».

1.3. В части 5 раздела 7 признать утратившими силу абзацы следующего содержания:

«для всех должностей знание:

- государственного языка Российской Федерации русского языка;
- Конституции Российской Федерации;
- Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
 - Конституции Республики Крым;
- Закона Республики от 08.08.2014 года № 54-ЗРК «О местном самоуправлении Республики Крым»;
- Закона Республики от 16.09.2014 года № 76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым»;
- Устава муниципального образования Ботаническое сельское поселение;
- нормативных правовых актов применительно к направлению деятельности, на которое ориентировано исполнение должностных обязанностей по соответствующей должности муниципальной службы;
 - основ делопроизводства и делового общения;
 - в сфере информационно-коммуникационных технологий.

Квалификационные требования к уровню профессионального образования, к стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности муниципального должностной инструкцией, служащего, его которой предусматриваются квалификационные требования К специальности, направлению подготовки.»

- 1.4. Часть 1 раздела 13 Приложения к решению дополнить пунктом 11 следующего содержания:
- «11. признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту) - в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования призывную указанного заключения В комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, а если указанное заключение и (или) решение призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд, - в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывной комиссии Республики Крым по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены.».
- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном сайте администрации Ботанического сельского поселения (http://admbotanika.ru).

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Ботанического сельского совета главу администрации Ботанического сельского поселения.

Председатель Ботанического сельского совета - глава администрации Ботанического сельского поселения

М.А.Власевская